
316 Ένθετο κλιπ γυαλιού από ανοξείδωτο χάλυβα Εφαρμογή γυάλινη
βάση για κιγκλιδώματα και κιγκλιδώματα από γυαλί σκάλας με
φινίρισμα καθρέφτη

Βελτιώστε τα αρχιτεκτονικά σας έργα με το αιχμής Stainless Steel Standoff
Hardware, σχολαστικά σχεδιασμένο σε γυάλινα κιγκλιδώματα 12 mm. Είτε
ανακαινίζετε τις σκάλες είτε τα μπαλκόνια, αυτά τα εκλεπτυσμένα εξαρτήματα
συνδυάζουν τη λειτουργία και τη μορφή, αποδεικνύοντας ότι αποτελούν
αναπόσπαστο μέρος της σύγχρονης κατασκευής.

Εισαγωγή στο υλικό Standoff από ανοξείδωτο χάλυβα









Το Standoff Hardware από ανοξείδωτο χάλυβα έχει σχεδιαστεί για να αγκυρώνει
γυαλί πάχους 12 mm με ασφάλεια, διευκολύνοντας τα κομψά και στιβαρά
συστήματα κιγκλιδώματος για σκάλες, καταστρώματα και πέτρες.
Κατασκευασμένο από premium ανοξείδωτο χάλυβα 316, κάθε standoff είναι
κατασκευασμένο για να αντέχει σε σκληρές περιβαλλοντικές συνθήκες χωρίς να
διακυβεύεται η εμφάνιση ή η ακεραιότητά του. Προσφέρονται σε σατέν



βουρτσισμένο ή γυαλισμένο με καθρέφτη φινιρίσματα, αυτά τα εξαρτήματα
αντικατοπτρίζουν μια καθαρή, μοντέρνα αισθητική που μπορεί να μεταμορφώσει
δραματικά κάθε χώρο.

Πίνακας προδιαγραφών προϊόντος

Ιδιότητα Περιγραφή
Υλικό 316 από ανοξείδωτο χάλυβα
Μέγεθος 8"×2"
Επιλογές φινιρίσματος Σατέν βουρτσισμένο ή γυαλισμένο με καθρέφτη

Εφαρμογές Κάγκελα σκάλας, κάγκελα καταστρώματος, κάγκελα
μπαλκονιού

Χαρακτηριστικά & Αισθητική Έκκληση

Το ξεχωριστό χαρακτηριστικό αυτών των εξαρτημάτων υλικού που βρίσκονται σε
στάση είναι η ευελιξία τους τόσο σε οικιακούς όσο και σε χώρους. Η στιβαρή
κατασκευή τους εξασφαλίζει μακροπρόθεσμη αντοχή και ασφάλεια, ενώ το
φινίρισμα —είτε είναι σατινέ είτε γυαλισμένο με καθρέφτη— επιτρέπει την
προσαρμογή στις αισθητικές απαιτήσεις του έργου. Το φινίρισμα καθρέφτη,
ειδικότερα, προσθέτει μια φωτεινή ποιότητα που αιχμαλωτίζει και αντανακλά το
φως, ενισχύοντας τη συνολική ολότητα και το άνοιγμα της περιοχής.

Εγκατάσταση & Συντήρηση

Η εγκατάσταση περιλαμβάνει την τοποθέτηση του υλικού στο πάτωμα, το οποίο
παρέχει ασφάλεια και σταθερότητα για τα γυάλινα πάνελ. Η απλότητα του
σχεδιασμού τους επιτρέπει γρήγορες και αποτελεσματικές εγκαταστάσεις, ενώ η
υψηλής ποιότητας σύνθεση τους από ανοξείδωτο χάλυβα εγγυάται ελάχιστη
συντήρηση. Η τακτική αφαίρεση δακτυλικών αποτυπωμάτων ή μουτζουρών είναι
το μόνο που χρειάζεται για να διατηρηθούν οι επιφάνειες που έχουν φινιριστεί με
καθρέφτες αστραφτερές και οπτικά ελκυστικές.

Συμπερασματικά, το Steel Standoff προσφέρει μια κομψή και αποτελεσματική λύση
για την ενσωμάτωση γυάλινων στοιχείων σε σκάλες, καταστρώματα και
μπαλκόνια.
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